



В Челябинской области местный житель признан виновным в убийстве сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «в», «д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 19 декабря 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к сожительнице, схватил одномесячного сына и применил к нему насилие опасное для жизни, а в последствии задушил.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1470726>